

Тестові запитання, виключені з переліку тестових запитань з адміністративної спеціалізації для суддів місцевих судів, затверджених рішенням Комісії від 05 червня 2024 року № 156/зп-24

Номер з/п	Пошуковий номер питання зазначений у додатку 1 рішенням Комісії від 05 червня 2024 року № 156/зп-24	Текст питання
1	29	Який із вказаних суб'єктів повноважний постановити ухвалу про відкриття конституційного провадження у справі за конституційною скаргою?
2	30	Якою є юрисдикція судів за Конституцією України?
3	57	Що з названого не входить до повноважень Верховної Ради України?
4	58	Коли з наведеного Верховна Рада України може розглянути питання про відповідальність Кабінету Міністрів України?
5	323	Кому належить право висування кандидатів у народні депутати України?
6	65	З якого віку громадянин може бути обраним народним депутатом України?
7	68	Чи обмежуються конституційні права і свободи людини та громадянина в умовах надзвичайного стану?
8	70	Який мінімальний період часу повинна проживати в Україні особа, щоб мати право обрання на посаду народного депутата України?
9	71	Чи мають зворотну дію у часі закони та інші нормативно-правові акти?
10	77	Який період повинна охоплювати декларація інспектора Інспекції із забезпечення якості Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю, яка припиняє діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування?
11	90	В якому випадку після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави, забороняється розголошувати інформацію, яка стала відома у зв'язку з виконанням службових повноважень?
12	127	Що з названого відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" НЕ відноситься до гарантій забезпечення права на доступ до публічної інформації?
13	174	Хто з названих осіб має право накладати штраф від імені органів державного архітектурно-будівельного

		контролю та нагляду відповідно до Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності"?
14	195	Хто є держателем Єдиного державного порталу адміністративних послуг?
15	206	Який акт встановлює обмеження доступу до публічної інформації?
16	227	Чи є законним рішення контролюючого органу щодо накладення арешту на кошти та інші цінності, що знаходяться в банку платника податків, який має податковий борг і у нього відсутні джерела його погашення?
17	279	Чи може контролюючий орган вимагати зупинення видаткових операцій платника податків на його рахунках у банках та інших фінансових установах?
18	324	Хто оголошує початок виборчого процесу на чергових виборах народних депутатів України?
19	344	Який порядок призначення та проведення перших виборів рік проведення чергових місцевих виборів?
20	348	Хто має право висунання кандидатів у народні депутати України?
21	356	Коли саме завершується виборчий процес виборів народних депутатів України?
22	357	Якою виборчою комісією утворюються спеціальні виборчі дільниці на виборах народних депутатів, що існують на тимчасовій основі?
23	358	Що з наведеного НЕ є ознакою проживання в Україні відповідно до вимог Виборчого кодексу України?
24	363	За яких умов право на державну соціальну допомогу мають біженці або особи, які потребують додаткового захисту?
25	366	З якого часу призначається державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям?
26	368	З якого часу призначається державна соціальна допомога інвалідам з дитинства або на дітей-інвалідів віком до 18 років?
27	372	За яких умов застраховані особи мають право на допомогу по безробіттю?
28	375	Який період (строк) визначається як страховий стаж за загальнообов'язковим державним пенсійним страхуванням?
29	378	В який строк застрахованою особою може бути подана заява про призначення пенсії за віком?
30	390	Що з названого не є страховою виплатою потерпілим від нещасних випадків на виробництві або професійних захворювань?
31	395	Який орган визначає страховим випадком захворювання, не внесене до переліку професійних захворювань, якщо на момент прийняття рішення медична наука має нові відомості, які дають підстави вважати це захворювання професійним?
32	399	За які дії несе відповідальність застрахована особа

		згідно із Законом України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування"?
33	400	В якому разі виплачується матеріальне забезпечення, передбачене Законом України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування"?
34	402	В якому випадку Фонд соціального страхування України припиняє страхові виплати і надання соціальних послуг застрахованому?
35	403	Які періоди враховуються у страховий стаж за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням?
36	408	Обставини з якими наслідками визначаються як страховий ризик за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням?
37	413	Якими нормативними актами можуть встановлюватися умови, норми і порядок пенсійного забезпечення для окремих категорій громадян, відмінні від загальнообов'язкового державного пенсійного страхування?
38	417	В який строк необхідно подати документи для отримання статусу учасника бойових дій особам, які брали участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення?
39	421	Яка особа (орган) може ініціювати питання про зміну цільового призначення приватних земельних ділянок?
40	422	До якого органу може бути оскаржена відмова у зміні цільового призначення земельної ділянки?
41	439	Куди може бути оскаржена відмова органу місцевого самоврядування у зміні цільового призначення земельної ділянки?
42	445	Який суб'єкт владних повноважень здійснює державний контроль за здійсненням землеустрою?
43	487	За яких умов може бути відкликана апеляційна скарга на постанову суду першої інстанції особою, яка її подала?
44	488	За яких обставин особа, яка подала апеляційну скаргу на постанову суду першої інстанції у порядку адміністративного судочинства, має право від неї відмовитись?
45	499	Які строки встановлено для проведення документальної виїзної перевірки?
46	520	Який орган державної влади має повноваження звертатися до суду з адміністративним позовом про примусове видворення іноземця?